
Παναγιώτης Μαυροειδής

Πρόσφατα «μάθαμε» για τα οπλικά συστήματα «S-300, “Leopard”, “Stinger” και TOR M1»: «Αυτά τα όπλα,
τα πυρομαχικά και τα οπλικά συστήματα έχουν προμηθευτεί από τον ελληνικό λαό για την άμυνα της
χώρας (…)».

Δε θα μας έκανε εντύπωση αν μας «πληροφορούσε» ο νυν ΥΕΘΑ της κυβέρνησης της ΝΔ Ν.
Παναγιωτόπουλος ή ο πρώην ΥΕΘΑ του ΣΥΡΙΖΑ Ε. Αποστολάκης. Ωστόσο αυτή τη δήλωση την έκανε ο Γ.
Παπακωνσταντίνου, υποπτέραρχος ε.α. και υποψήφιος Βουλευτής Επικρατείας του ΚΚΕ. Για να
διαμαρτυρηθεί στη συνέχεια ότι αυτά «τα διαθέτει η κυβέρνηση για να εξυπηρετεί τα συμφέροντα του
ΝΑΤΟ, δηλαδή των Ηνωμένων Πολιτειών και του κεφαλαίου». Ω, τι παράξενο!

Είναι τουλάχιστον απαράδεκτο να ξεστομίζονται τέτοια πράγματα που ξεπλένουν το όργιο πολεμικών
δαπανών από τις διαδοχικές αστικές κυβερνήσεις από μεριάς του ΚΚΕ και μάλιστα με αναπαραγωγή της
πάγιας, όσο και εκτός πραγματικότητας, «εθνικής» αφήγησης ότι «Η Ελλάδα αμύνεται, η Τουρκία
επιτίθεται».

Για να έχουμε όλοι την εικόνα, οι πολεμικές δαπάνες της χώρας, ανήλθαν πέρυσι στο 3,8% του
ΑΕΠ, σχεδόν διπλάσιες απ’ ό,τι προβλέπει το ΝΑΤΟ για τα μέλη του (2%)! Η Ελλάδα ξεπέρασε και τις ΗΠΑ
οι οποίες επί πολλά έτη βρισκόταν στην κορυφή των αμυντικών-εξοπλιστικών δαπανών του ΝΑΤΟ. Αυτό
σημαίνει 7,5- 8δις κάθε χρόνο, που σημαίνει ένα ποσό της τάξης κοντά στο 60% της συνολικής ετήσιας
δαπάνης για όλους τους μισθούς δημοσίων υπαλλήλων!

Δεν πρόκειται για λεκτικό ολίσθημα του υποπτέραρχου, ο οποίος είναι ένας από τους 11(!) συνολικά
πρώην ανώτατους στρατιωτικούς που είναι υποψήφιοι με το ΚΚΕ. Το τελευταίο, έχει υιοθετήσει σε μεγάλο
βαθμό τη συλλογιστική της αστικής τάξης στα λεγόμενα «εθνικά θέματα», από τις πολεμικές δαπάνες
έως τις εξορύξεις στις ΑΟΖ και από το Μακεδονικό έως την επέκταση των χωρικών υδάτων στα 12ν.μ.
Γνωρίζαμε έως τώρα ότι υποβαθμίζει τις επιθετικές κινήσεις, οικονομικές και στρατιωτικές, της
ελληνικής ολιγαρχίας, στο πλαίσιο του ανταγωνισμού της με την επίσης επιθετική και εθνικιστική γραμμή
της Τουρκικής αστικής τάξης. Δεν περιμέναμε ωστόσο να ακούσουμε από το ΚΚΕ ότι ακόμη και τα leopard
αγοράστηκαν για την «άμυνα των νησιών»!

Οι λαοί Ελλάδας και Τουρκίας -φάνηκε αυτό και στο κύμα αλληλεγγύης με αφορμή τους σεισμούς στην
Τουρκία και το έγκλημα των Τεμπών στην Ελλάδα- δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα, εκτός από τους
λογαριασμούς τους με τις αστικές τάξεις των χωρών τους. Αυτή θα πρέπει να είναι η δουλειά των
αριστερών και κομμουνιστικών δυνάμεων στις δύο χώρες. Αντί για αυτό το ΚΚΕ κατηγορεί διαρκώς την
κυβέρνηση για «συμβιβασμό» και «ενδοτισμό» απέναντι στην Τουρκία. Οι αστικές τάξεις Ελλάδας και
Τουρκίας, τη μια μέρα είναι έτοιμες να ρίξουν τους λαούς στον πόλεμο και την άλλη μέρα όλο χαμόγελα
μπορούν να μοιραστούν τη λεία, πάντα με διαιτητή το ΝΑΤΟ. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, όσο είναι ρητά κατά του
δίπολου «ανταγωνισμός-διανομή της λείας» από τις αστικές τάξεις (και ειδικά σε ό,τι αφορά τις
εξορύξεις στις ΑΟΖ κατά οποιασδήποτε εκμετάλλευσης), άλλο τόσο υποστηρίζει ότι οι λαοί των δύο
χωρών -αντίθετα από τις αστικές τάξεις- έχουν ανάγκη μόνο τη συνεργασία σε όλους τους τομείς και
την αλληλεγγύη μεταξύ τους στον αγώνα για την ανατροπή της αστικής κυριαρχίας και της
ΝΑΤΟκρατίας.
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ΥΓ: Ο απόστρατος υποψήφιος του ΚΚΕ κατέληξε στην παρέμβασή του: «Οδεύοντας προς τις κάλπες
οφείλουμε να θυμόμαστε όλοι ότι, εκτός από τις πατριωτικές του θέσεις γενικότερα και για τα
Ελληνοτουρκικά, το ΚΚΕ είναι το μόνο κόμμα που δείχνει έμπρακτο ενδιαφέρον και νοιάζεται για το
μόνιμο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας». Δεν είναι ακριβές: Το γνωστό
έκτακτο επίδομα των 600 ευρώ σε μπάτσους και καραβανάδες εκτός του ΚΚΕ το ψήφισαν στη Βουλή και
ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, Ελληνική Λύση…


